
Προϊόντα Antique Wine κήπου Αυτοκίνητο Σχεδιασμός Rack
εμφάνιση Stand κάτοχος κρασί

Υλικό Κληματιτής

Χαρακτηριστικά

Τα όμορφα σχεδιασμένα φύλλα αμπελώνα στο κάτω
μέρος του κλασικού κάτοχος κρασί προσθέτουν μια
υπέροχη πινελιά φυσική κομψότητα στο rack server
κρασί. Το ράφι κρασιού μετάλλων είναι ιδανικό για
χρήση όταν διασκεδάζει τους φίλους και την
οικογένεια. Τα απλά εξαίσια καμπύλες της οθόνης
μπουκάλι κρασί χώρα στυλ κάνει μια μεγάλη βιτρίνα
για όλα τα αγαπημένα σας κρασιά. Το φυσικό στυλ
διασφαλίζει επίσης ότι η μοντέρνα διακομιστής κρασί
θα ταιριάξει με μια ευρεία ποικιλία των συστημάτων
διακόσμησης.

Χρώμα Σύμφωνα με τις απαιτήσεις σας
MOQ 1000sets
Δείγμα χρόνος 3-5 ημέρες
Συσκευασία Λευκό κουτί / κιβώτιο χρώματος
Μαζική χρόνος 30 ημέρες μετά την έγκριση του δείγματος
Όροι πληρωμής T / T
Εξαγωγικό λιμάνι FOB Shenzhen

OEM / ODM
1) Προσαρμοσμένες σχέδια, υλικά, μέγεθος, χρώματα
διαθέσιμα
2) Δωρεάν υπηρεσία σχεδιασμού που παρέχονται από
RD departmet μας

Επεξεργασία LOGO
Decal λογότυπο, Laser λογότυπο, Χαλκογραφία
λογότυπο, μετάξι εκτύπωση λογότυπο, Debossed
λογότυπο, ανάγλυφο λογότυπο

Τηλέφωνο 0755-33221366 33221399





Γραφείο Δείγμα Δωμάτιο 1 Δείγμα Δωμάτιο 2

Ομάδα Ομάδα Ομάδα

1. Ε: Πώς μπορούν οι πελάτες να αγοράσουν τα προϊόντα E-bon;
Α: Οι πελάτες μας μπορούν να στείλουν e-mail στο sales@szebon.com, η οποία είναι η
δουλειά μας e-mail. Εναλλακτικά, οι πελάτες μπορούν να καλέσουν 86-0755-33221366 να
μας πει τα έργα που πρέπει να αναπτυχθούν, ή τα προϊόντα που τους ενδιαφέρουν. Ομάδα
επιχειρήσεων μας περιμένει τους πελάτες όλη την ημέρα.

2. Ε: Πού είναι η κύρια αγορά για τα προϊόντα E-bon;
Α: κύρια αγορά μας είναι η Ευρώπη και την Αμερική, έτσι ώστε να είναι αρκετά
εξοικειωμένοι με τις απαιτήσεις και τις ανάγκες της εν λόγω αγοράς. Μπορούμε να
προσφέρουμε στους πελάτες μας επαγγελματικές συμβουλές και τη σύσταση των
υπηρεσιών μας. Ταυτόχρονα, θα λανσάρουν νέα προϊόντα με βάση τις αλλαγές των
ευρωπαϊκών και των αμερικανικών αγορών, για να βοηθήσουμε τους πελάτες μας
εκμεταλλεύονται καλύτερα την αγορά. Επιπλέον, έχουμε επίσης τη διεύρυνση των αγορών
στη Ρωσία, την Ασία και τη Νότια Αμερική.

3. Q: Ποια είναι η ελάχιστη ποσότητα παραγγελίας; Πόσο καιρό είναι ο χρόνος
παράδοσης;
Α: Και οι δύο MOQ και ο χρόνος παράδοσης πρέπει να αναφέρονται τα συγκεκριμένα
προϊόντα. MOQ μας είναι συνήθως 1000pcs, και η ποσότητα του προϊόντος κάδο
απορριμμάτων μας υπολογίζεται σύμφωνα με το σύνολο του υπουργικού συμβουλίου. Ο
χρόνος παράδοσης είναι μέσα σε 30 ημέρες.


